
            
 
Prohlášení o vyloučení odpovědnosti :„Financováno Evropskou unií.  

Vyjádřené názory  a stanoviska představují názory a stanoviska autorů a nemusí nutně odrážet názory a stanoviska Evropské unie nebo 

Domu zahraniční spolupráce. Evropská unie ani poskytovatel grantu za ně nenesou odpovědnost.“ 

 

OBISK ČEŠKIH UČENCEV 

 

Druženje s češkimi učenci je bilo zelo lepa izkušnja. Vesela sem bila, ker sem se 

lahko z njimi pogovarjala po angleško ter tako spoznala veliko novega.  

Prvega dne smo jim razkazali šolo. Takoj jim je bila všeč in skupaj smo se 

odpravili do čebelnjaka, kjer nam je mentor čebelarskega krožka, učitelj Aleš 

Vodopivec, povedal nekaj o čebelah in pridobivanju medu. Nato smo imeli 

jezikovno delavnico, kjer smo prevajali nekatere besede v angleščino, 

italijanščino ter češčino. Menim, da smo se takrat najbolj povezali, saj smo našli 

skupen pomen naših in njihovih besed. Ko smo končali vse naloge, smo se lahko 

pogovarjali na tak način, da smo slovenske besede vpisali v prevajalnik ter jih 

prevedli v češčino in tako smo se nekako razumeli. Zelo mi je bilo smešno, ko 

smo jim poskušali nekaj povedati v slovenščini in oni nam v češčini, pa smo 

nekaj čisto drugega razumeli. Smejali smo se na ves glas, da smo se kar za 

trebuh držali. 

Naslednji dan smo šli skupaj na plažo v Žusterno, kjer smo se najprej razdelili v 

skupine in nato veslali s kajaki in supi. Ko so se dejavnosti končale, smo se lahko 

kopali v bazenu in morju. Skakali smo s splava. Našim gostom je bilo morje 

nekaj posebnega, saj Češka nima morja.  

Z Nikolino sva se odločili, da se jim pridruživa na izletu v Strunjanu. Najprej smo 

šli do Krajinskega parka Strunjan. Vodička nam je predstavila soline in morje. Ko 

smo končali s predstavitvijo, smo imeli prosto in igrali smo se na igrišču.  

Nastopil je dan, ko smo se morali posloviti. Ni mi bilo lahko, saj sem se z njimi 

zelo povezala in spoprijateljila. Pripravili smo jim drobna darilca, mi pa smo v 

dar dobili športno vrečko z imenom njihove šole (ZŠ Armenska) ter majhno 

beležko. 

Zora OŠ AU KOPER 2023 



Na koncu smo se vsi skupaj slikali. Objela sem vse in si izmenjala telefonske 

številke.                                                                                                                                    

Komaj čakam, da gremo mi na Češko in da svoje češke prijatelje ponovno vidim.  

Zora Rihter, 7. c 


